

被男友抛弃萌生轻生念头

南京女生丽江殉情被救

前日中午,丽江虎跳峡,一名年轻女子跌跌撞撞走向山崖,令人目眩的悬崖下即是暗流滚滚的金沙江。

来自东北的游客在镜头里发现了这一“不对劲”的场景,急忙跑过去。

南京某大学土木工程系女研究生小蒙,在生死关头被东北“驴友”带回丽江,带回人间。

当日下午5时19分,“章丘人论坛”上惊现一个帖子,题为《任某,我将带着对你的恨去天堂》。这个帖子就是小蒙回到客栈后发的。

她在帖子里说:“我,一个将死之人,现在的我正在丽江的客栈发最后一个帖,我要让世人知道他的嘴脸。”小蒙在帖子中公布了男友任某的名字,和其父母的工作单位,并透露任某的父亲是山东省章丘市国税局领导,她与任某相爱已有两年,去年4月22日,她曾在章丘市妇幼保健院为任某堕胎。然而,当任某参加工作之后,却要和她分手。这是继去年4月份湖北女游客小兰跳崖之后,又一个欲在虎跳峡轻生的女性。幸运的是,这次小蒙获救了。

“遗言帖”引发网友大营救

在“章丘人论坛”,小蒙发帖称:“我的手机号、我家人的号码,全变成了黑名单,而他每天和同事吃吃喝喝,在我们认识期间,他和别的女孩交往,每天短信电话,对外称单身。”

“丽江很美,丽江的伤心人很多,丽江今天下起了小雨。我,选择在今晚,带着对你的恨

离开这个世界。我恨你!”小蒙在帖子中表明,她将在丽江殉情。随后还跟帖附上了一篇男友口吻的文章,一名网友表示这是小蒙从任某的个人空间里转来的。

也许小蒙没有想到,就是这么一篇几百字的帖子,激起了众多网友的关注,截至昨晚9时28分,该帖浏览量已达5万,其中有651条跟帖留言。随后,凤凰网、天涯论坛、百度贴吧等都有网友对此帖的转载和大量跟帖。数以万计的网友留言劝导小蒙,“别轻生啊,日子还长着呢,珍惜自己的生命,想想父母吧。”网友们一边发帖劝阻小蒙不要做傻事,一边积极联系山东章丘与云南丽江两地的警方,希望阻止这场悲剧的发生。

6月14日晚10时许,有网友查询到丽江市公安局的报警电话,首先向丽江当地警方报警,报警网友还为丽江公安机关提供了小蒙发帖时的IP地址。丽江市警方根据这个地址,找到小蒙住宿的客栈,但小蒙并不在客栈,并且手机处于关机状态。

昨日上午8时许,丽江警方透露,小蒙已经被找到,情绪仍处于低落状态。

小蒙自称对发帖感到后悔

昨日下午,记者找到小蒙时,她正在客栈里上网。她穿着短袖白T恤、牛仔褲、白色运动鞋,烫染的黄色短发遮住半个脸。

“我现在后悔了,我不该打扰他的家人。”小蒙坐在客栈大堂的木凳上,双手不停揉搓着一根皮筋。“我最不想让别人看见我不高兴的时候,包括家里人。”

她说,失恋后,她在学校还是一如既往地上课、作息,“伪装”得甚至连室友都没发现。只有在每个夜晚,她打开电脑看韩剧,才会流泪,“其实我什么都没看进去。”

据小蒙介绍,两个月前男友任某提出的分手,对她的打击几乎是致命的。两年前,经任某的同学介绍,两人在网上初识并互生好感。随后,分别在南京和山东读书的任某和小蒙,展开了跨省异地恋。

小蒙说,去年任某从山东某理工类大学毕业后,就一直待业在章丘老家。直到今年4月,任某在家人的奔波下,进入章丘市质监部门,虽然工资只有1600多元,可是小蒙却十分高兴,她觉得两人的关系因为工作的保障将更稳定,可以到谈婚论嫁的时候了。小蒙告诉记者,她现在在南京某大学读土木工程专业研究生二年级,马上准备升研三的她,打算用毕业前的最后一年,到章丘去找工作。

两人的最后一次见面,是4月的一个早上,小蒙陪任某到质监站的人事部门去取了工作调

动函,随后便登上回南京的飞机。然而仅仅两天后,她接到任某一个电话,称由于两人隔得太远,对照顾家人不方便,感情也比以前疏离,“如果分手会对两人都更好。”

闻听男友提出分手,小蒙对他由爱转恨。在帖子里,她流泪写下这几行对男友的控诉,认为任某利用和玩弄了自己。她更记得,去年4月22日,还为任某打掉了一个孩子。“那是我的第一个孩子。随后身体就一直不好,到现在还在吃中药……”说到这里,小蒙哭了起来。

陷入失恋痛苦状态的小蒙想出去散心。她听说丽江是“疗伤胜地”,她就不顾期末考试将近,买了到丽江的机票。

小蒙说,到了这边才发现丽江也并不能疗伤,自己的情绪非但没好,反而抑郁一天加重,轻生的念头再次萌生。前天上午,小蒙和一个在丽江认识的女孩一起坐面包车到了虎跳峡。小蒙告诉记者,到了虎跳峡,自己就没有跟随大部队一起在平台上玩耍留影,而是一个人朝山坡下边走。“地势很险,我摔得腿上全是青肿。”她说,当天的游客中,有一位东北摄影师,见她状态不佳,一直在默默关注着她。

“我越走越远,他就从后边追了上来,一把拉着我就要回人群去。”小蒙说。

昨天下午采访结束时,小蒙告诉记者,自己暂时打消了轻生念头,但是情绪依然低落,现在想做的是跟随父母先回扬州休养一段时间,等到调整好自己的状态,再回学校继续自己的学业。

(文中当事人为化名)
据《云南信息报》

男子捕食旱獭 染鼠疫身亡

新华社兰州6月15日电(记者王艳明 朱国亮)甘肃省卫生厅15日通报说,甘肃省酒泉市阿克塞哈萨克族自治县发生一起腺鼠疫疫情,患者经抢救无效死亡。疫情目前已得到有效控制。

据介绍,这名死亡患者是一位41岁的男性,甘肃张掖市民乐县人,系敦煌至当金山公路修路工人,因在工地捕食旱獭染疫发病。

6月12日上午,患者到阿克塞县人民医院就诊,当时表现为寒战、乏力、高热、左侧腋窝淋巴结肿大。医院第一时间考虑为鼠疫疑似病例,立即向阿克塞县疾控中心报告,并将患者隔离治疗。当日12时45分,患者经抢救无效死亡。

甘肃省卫生厅通报说,根据患者流行病学调查、临床表现和实验室检测结果,最终确诊为腺鼠疫继发败血型鼠疫病例。

疫情发生后,甘肃省委、省政府和卫生部高度重视,省、市、县立即启动应急响应措施,组织派遣有关专家赶赴现场,开展交通卫生检疫、流行病学调查、接触者追踪管理、疫点消毒、健康教育等综合防控措施。

甘肃省卫生厅通报说,截至目前,所有密切接触者未出现临床异常表现,未发现新发病例,疫情已得到有效控制。当地政府已采取临时交通检疫措施,当地物资保障充足,群众情绪稳定,生产生活秩序正常。

鼠疫是我国《传染病防治法》规定的甲类传染病,临床上可分为腺鼠疫、肺鼠疫、败血型鼠疫等类型。腺鼠疫是临床最常见的一类鼠疫类型,传染性较小,患者除具有一般临床表现外,主要以淋巴结急性肿大为特征。但如治疗不及时,易发展成肺鼠疫、败血型鼠疫。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM



上海大众全新智能SUV TIGUAN 途观,以领先姿态,跨世登场!

现在起,路的终点叫做起点,所有崎岖更名平坦,每个险峰等同旷野。上海大众全新SUV TIGUAN 途观,拥有4MOTION智能全时四驱,PLA智能泊车辅助系统,超大全景天窗等傲人配备。用全新观点定义SUV新格局的诞生。从此,你的身影只能被跟随,无法被超越。

TIGUAN 途观

— 途有境 而观无限 — 上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.tiguanchina.com



Das Auto.

上海大众汽车江苏地区各特许经营商(以下排名不分先后):

江苏安吉 025-52455553	苏州华丰 400-111-0766	昆山建伟 400-111-8066	无锡销售 0510-85400111	南通长江 0513-85609999	江都销售 0514-86887506	徐州恒运 0516-82327555
南京黄埔 025-84800618	上汽苏州 400-110-9066	太仓销售 400-111-9066	无锡东方 0510-82125933	常州销售 0519-86666618	南通宝腾 0513-85710555	徐州沪彭众达 0516-82027777
江苏上汽 025-58854460	苏州建国 400-188-8117	张家港祥盛 400-112-9688	无锡维修 0510-85706985	常州外汽新众 0519-85111928	通州通大 0513-86111888	江苏众望 0523-84878333
南京致远 025-52128266	苏州金蜀 400-111-5066	张家港大同 400-113-7188	江阴永安 0510-86027222	常州众成 0519-86525888	海门销售 0513-82215420	丹阳销售 0511-86878688
南京中北 025-86383668	吴江德宝 400-110-7066	上汽常熟 400-109-9166	江阴广吉 0510-86278000	溧阳销售 0519-87110898	如东销售 0513-84162888	镇江常力 0511-85959888
朗驰沪宁 025-84279266	吴江新创 400-110-6866	常熟销售 0512-52833939	宜兴瑞尔 0510-87072233	连云港全力 0518-85155772	淮安雨田 0517-83659292	泰州众泰 0523-86890066
金鹰苏星 025-85660006	昆山销售 400-111-7166	盐城销售 0515-88186778	宿迁大众 0527-84385588	扬州润扬 0514-87620999	淮安销售 0517-83600888	泰州德众 0523-86278888